

**Comisia de Tineret și Sport a Consiliului Local
al Municipiului Sfântu Gheorghe**

PRIMĂRIA
Municipiului Sf. Gheorghe
Nr. 2017
Ziua 17 luna 01 an 2011

În temeiul art.51 alin.(4) din Legea administrației publice locale, republicată, prezentăm următorul RAPORT DE ACTIVITATE al comisiei nr 6 – Tineret și Sport pentru anul 2009

I. COMPONENTĂ ȘI PREZENȚE

	TOTAL ȘEDINȚE	PREZENȚE	ABSENȚE
Guruianu Mădălin Doru (Independent/PNL) – președinte	24	24	0
Nemes Tibor (PCM) – vicepreședinte	24	20	4
Miklos Zoltan (UDMR) – secretar	24	20	4 / 1 A.M.
Ivan Gheorghe Niculae (PNL)	24	19	4 / 1 A.M.
Bodor Lorand (UDMR)	24	19	4 / 1 A.M.
Tako Imre (PCM)	24	21	3 / 2 A.M.
Fazakas Mihail (PCM)	24	15	9

II. ACTIVITATE

Comisia de Tineret și Sport, înființată după alegerile de la 1 iunie 2008 a analizat într-o atmosferă propice de lucru proiectele prezentate spre avizare și, urmare a insistenței membrilor Comisiei și a bunelor raporturi cu noua conducere a Primăriei Sfântu Gheorghe, finanțarea pentru tineret s-a menținut la 200.000, la fel ca și în 2009, iar cea pentru sport a scăzut cu puțin peste 10 %, de la 1.600.000 lei la 1.405.000 lei, dar la suma aceasta s-au adăugat 3.060.000 din fonduri extrabuget local pentru reabilitarea infrastructurii la pârtia de schi din Sugas Băi.

Am inițiat și ulterior a fost aprobată în unanimitate o hotărâre de Consiliu Local prin care s-au instituit **“Bursele Sportive Sfântu Gheorghe”**, începând cu anul 2010, în valoare de 15.000 lei, prin care mai mulți sportivi, antrenori și junior vor primi în fiecare an diploma și bani pentru activitățile lor din anii trecuți, recompensând și încurajând astfel calitatea în domeniul sportului, la nivelul municipiului nostru. În 2010 au existat două burse speciale: Sportivul Anului – Estera Dobre și Antrenorul Anului – Matefi Arpad, 10 burse pentru antrenorii: Oltean Petru, Revesz Katalin, Vanca Kata, Nemes Aron, Siklodi Ferenc, Bărbos Viorel, Bende Janos, Kertész Dávid, Hatos Péter, Simon Teodor; 9 pentru sportivii Szoke Attila, Tulit Zsombor, Loghin Mihaela, Szabo Csongor, Diaconu Florina, Bujdosó Lorant, Ianculovici Roxana, Orban Bara Gabor, Deak Zsombor și 12 pentru juniorii: Bajzat Brigitta, Trofin Cosmin, Csillag Angela, Kuti Nandor, Kisgyorgy Zsolt, Lohan Alexandru, Vlej Zsombor, Tatar Otilia, Ene Gheorghe, Tompa Krisztian, Onofrei Rareș, Daniel Attila.

Am continuat promovarea pogramului special de recompensare a excelenței la nivelul liceenilor, intitulat **“Bursele Sfântu Gheorghe”**, un program prin care în anul trecut 6 tineri au primit câte 2000 de lei/an din bugetul orașului. În 2010 ei au fost: Orbán Szabolcs (“Székely Mikó”), Szabó Lilla (“Mikes Kelemen”), Vlej Zsombor – Barna (“Mikes Kelemen”), Tulit Gyopár (“Mikes Kelemen”), Mihály Judit (“Szekely Mikó”), Panaitiu Ioana (“Mihai Viteazul”).

Ambele programe inițiate de mine, dar susținute în unanimitate de colegii din Comisie, atât “Bursele pentru tineri”, cât și “Bursele pentru sportivi” sper că vor avea efect pe termen lung și mai ales că simbolizează deja recunoașterea, aprecierea și încurajarea constantă a tinerei generații din comunitate, în toate direcțiile pozitive și pe toate planurile ei de acțiune.

Am analizat propunerile și am acordat împreună cu colegii din Comisia de Tineret și Sport finanțări pentru proiectele din 2010. Am continuat punerea în aplicare a programului-cadru de susținere a sportului, intitulat **”Sfântu Gheorghe sprijină sportul!”**, prin care s-au pus bazele unei finanțări consistente pentru sportul din municipiu, atât cel de masă, cât și cel de performanță, cu precădere echipele de primă ligă, cea de baschet feminin și cea de futsal, dar și cele de handbal masculin și feminin, ping-pong, baschet masculine șah, atletism, ski etc. atât la seniori, dar și la juniori, cu precădere prin susținerea secțiilor Clubului Sportiv Școlar.

Așa cum reiese din procesele verbale ale ședințelor, pe parcursul anului 2010, în afară de acordarea avizelor pentru hotărârile care au avut legătură cu tineretul sau sportul și acordarea co-finanțărilor municipiului pentru 2010, Comisia a avut de rezolvat câteva cazuri speciale, iar la ședințe au participat ca invitați dl. primar Antal Arpad, dna. viceprimar Sztakics Eva, dna. Contabil-șef Veress Ildiko, dar și dna. Keresztely Irma, inspectoarea șefă de la Învățământ, dl director de la Clubul Sportiv Școlar, Nemes Aron și diverși oameni de sport, antrenori și sportivi din municipiul Sfântu Gheorghe.

Am prezentat colegilor de comisie proiectul de hotărâre pe care-l voi pune în discuția Consiliului Local în anul 2011, **“Împreună pentru Sfântu Gheorghe”**, prin care sper să existe un fond special pentru proiecte multiculturale, pentru a încuraja spiritual civic, colaborarea interetnică și empatia oamenilor din comunitatea noastră, indiferent de apartenența etnică.

Suntem convinși că mai sunt foarte multe lucruri de făcut în ceea ce privește susținerea activităților de tineret și sport în Sfântu Gheorghe, dar sperăm ca în viitorul apropiat să se vadă urmările recomandărilor din cadrul Comisiei de Tineret și Sport, mai ales în bugetul din 2011 al orașului.

Mădălin Guruianu,
Comisia de Tineret și Sport a C.L. Sfântu Gheorghe
Președinte



17.01.2011